
تابستانه‌ی ششم  دبستان	      پـاسـخـنـامـه‌                   شماره‌ی 10

پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

1

ریاضی
8 × 8 = 64  				   3 × 2 = 6 × 2 = 12  ‌		              1
)8 × 20( ÷ 2= 160 ÷ 2 = 80      		 5 × 3 = 15 × 2 = 30 		
80 × 4 = 320               			  5 × 2 = 10 × 2 = 20 		
		       ‌ سانتی‌متر  384 = 320 + 64           سانتی‌متر 62 = 20 + 30 + 12 :کل

‌
            2

1 مترمربعّ 0/596

100 دسی‌مترمربعّ 59/6

1 دسی‌متر‌مکعب 0/45

1000  سانتی‌مترمکعب 450

‌3           الف( 	     4/32 = 1/2 × 3/6
                          هکتار  432 = 1200 × 3600
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‌

‌5             * ب / * الف
‌

‌فارسی
‌1            ‌ د‌

2            احساس کرد که کلوچه‌ی دشمن باید بدبو باشد، در صورتی که این کلوچه بوی مطبوعی داشت.    

3           موهایش بریزد یا دهانش بدبو شود.  

‌‌4           با دوستش یک روز کامل بازی کند و مهربان باشد. 

‌‌5           ترغیب برای برقراری ارتباط داوطلبانه با دوست پسرش و تجربه‌ی بازی و دوستی   

انتشارات سرمشق






پـاسـخ 	 	 	 	 شماره  سؤال	

2

علوم
1            شباهت: در هر دو یک جانور، جانور دیگر را طعمه‌ی خود قرار می‌دهد. 

              تفاوت: در زندگی صیادی طعمه‌ی شکار می‌شود و با کشتن شکار،‌‌ از جسد مرده‌‌ تغذیه می‌کند 
امّا در رابطه‌ی انگلی در حین زندگی شکار، از آن تغذیه می‌کند.‌‌

2 ‌          زیرا درخت کاج، یک مادّه‌ی سمی در اطراف ریشه‌ی خود تولید می‌کند که مانع رشد و تولید 
دیگر گونه‌های گیاهی می‌شود.  

‌
3 ‌          بازپاسخ 

‌
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